

Спектакли киевской оперетты

СВОЕОБРАЗНОЙ «визитной карточкой» Киевского государственного театра оперетты приехавшего на гастроли в Ленинград, стал воскресный концерт-знакомство, в котором принял участие весь творческий коллектив, сообщает ЛенТАСС.

Впрочем, со многими ведущими мастерами труппы ленинградцы познакомились семь лет назад, в предыдущий приезд театра. За эти годы в киевской оперетте появилось много новых имен. Молодые артисты исполняют ряд ведущих партий гастрольного репертуара.

Десять названий на августовской афише гостей из столицы Украины. Они привезли и классику, и новые свои работы, созданные в содружестве с современными композиторами. Ленинградцы увидят оперетты «Цыганский барон» И. Штрауса, «Сильва» И. Кальмана, «Граф Люксембург» Ф. Легара, героическую комедию «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера, мюзикл «Моя прекрасная леди» Ф. Лоу, музыкальную комедию «Сто первая жена султана» А. Филиппенко. Поэтичный мир гоголевских героев оживет в спектакле «Сорочинская ярмарка» на музыку украинского композитора А. Рябова.

Гастроли Киевского театра оперетты будут проходить в течение всего августа на сцене Оперной студии Консерватории.

Ленинградская труппа
г. Ленинград

3 АВГ 1976